

వన మహోత్సవంలో పాల్గొన్న అడ్లూరి

ప్రజాపక్షం / బుగ్గారం : తెలంగాణ రాష్ట్రప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన 75వ వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం రోజున బుగ్గారం మండలం మధ్యనూరు గ్రామంలో ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రజలు ఆరోగ్యంతో ఉండాలనే ఉద్దేశ్యంతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వనమహోత్సవం పేరిట చెట్లను నాటి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. నాటిన మొక్కలు అలాగే వదిలేయకుండా నీళ్లు, ఎరువులు అందించి చెట్లను పెరిగే విధంగా ప్రభుత్వ అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ ఉండాలన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా సుమారు 46 లక్షల చెట్లను నాటాలనే సంకల్పం చేపట్టాలని అధికారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, అధికారులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచిర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

మంగళవారం | 09 జూలై, 2024 | పేజీలు : 06

సమస్యల పరిష్కారానికి అధిక ప్రాధాన్యత



కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్

ప్రజాపక్షం/జగిత్యాల ప్రతినిధి : ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చే సమస్యలను అధిక ప్రాధాన్యతతో పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్య ప్రసాద్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమదాయంలోని ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల నుండి ఫిర్యాదులు, వినతులను అదనపు కలెక్టర్లు పి.రాంబాబు, రఘువరన్ లతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ జిల్లా కేంద్రంతో పాటు జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి ప్రజలు ఎన్నో వ్యయప్రయాలకు ఓర్చి వస్తారని, అధికారులు వారి శాఖల వారిగా స్వీకరించిన ఫిర్యాదులపై సానుకూలంగా వ్యవహరించడంతో పాటు సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అన్నారు. అర్జీలను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ, సమస్యలను పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కాగా ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి మొత్తం 58 ఫిర్యాదులు, వినతులు వచ్చాయని, వాటిని వెంటనే సంబంధిత అధికారులను పరిష్కరించే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు పి.రాంబాబు, రఘువరన్, జగిత్యాల, కోతుట్ల, మెట్ పల్లి ఆర్డిబిలు, మధు సుధన్, ఆనంద్ కుమార్, ఎన్. శ్రీనివాస్, కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. హన్మంతరావు,

వివిధ జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ పర్యవేక్షకులు, పాల్గొన్నారు.

ఇన్స్పెక్టర్ పోస్టల్ ఆవిష్కరణ

ఇంటింటా ఇన్స్పెక్టర్ పేరి ట ఎర్నాటు చేసిన పోస్టల్ ను జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్ ఆ విష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మీరు ఏమైనా ఆవిష్కరణ చేసివుంటే, తెలంగాణ ఇన్స్పెక్టర్ సెల్ కు అన్ని వివరాలు టిఎస్ఐసి వాట్సాప్ నెంబర్ +91 9100678543కు ఆవిష్కరణ పూర్తి వివరాలు పంపించగలరని ఆయన తెలిపారు. అదనపు కలెక్టర్ రఘువరన్, ఆర్డిబిలు మధుసూదన్, ఆనంద్, శ్రీనివాస్, కలెక్టరేట్ ఏవో హనుమంతరావు, డిస్ట్రిక్ మేనేజర్ మమత, డిస్ట్రిక్ ఇన్స్పెక్టర్ కోఆర్డినేటర్ జలంధర్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను పెండింగ్లో పెట్టవద్దు

కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను అధికారులు వెంట వెంటనే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి ఆదేశించారు. ఎంతో దూరం నుంచి సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని భావిస్తూ వస్తున్న బాధితులకు భరోసా కల్పించాల్సిన అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. సోమవారం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులతో కలిసి ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను ప్రజల నుంచి స్వీకరించారు. ప్రజావాణిలో వచ్చిన ప్రతి ఫిర్యాదును అధికారులు పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వాటిని పెండింగ్లో పెట్టవద్దని, వారం వారం ఫిర్యాదులు పరిష్కరించుకుంటూ ముందుకు సాగాలని పేర్కొన్నారు. ప్రజావాణిలో 396 ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. కరీంనగర్ మున్సిపల్ కార్యాలయానికి 59, ఆర్డీవో కార్యాలయానికి 23, సిపి కార్యాలయానికి 13, డిపివో కార్యాలయానికి 16, చిగురుమామిడి తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి 24, కరీంనగర్ రూరల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి 19, కొత్తపల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి 17, హుజూరాబాద్ కు 14, వారధి సాస్సేటికి 11 ధర్మాస్తులు వచ్చాయి. వీటి పరిష్కారానికి అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు.

పోస్టల్ ఆవిష్కరణ

ఇంటింటా ఇన్స్పెక్టర్ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి పేర్కొన్నారు. కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో ఇంటింటా ఇన్స్పెక్టర్ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన పోస్టల్ ధ్వజం జిల్లా కలెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విధ్యార్థుల నుంచి మొదలు రైతులు, గృహిణులు, యువకులు ఇలా ప్రతి ఒక్కరికీ అవకాశం కల్పిస్తున్నామని



చెప్పారు. సొంతంగా చేసిన ఆవిష్కరణలను పంపించాలని సూచించారు. ఆవిష్కరణలకు సంబంధించిన నాలుగు ఫోటోలు, 100 పదాలు, రెండు నిమిషాలు నిడివి కలిగిన వీడియో, ఆవిష్కరణ పేరు, సెల్ ఫోన్ నెంబర్, ప్రస్తుత వృత్తి వివరాలు 9100678543 నెంబర్కు వాట్సాప్కు పంపించాలని సూచించారు. ఆసక్తి ఉన్న వారు ఆగస్టు 3లోగా పంపించాలని పేర్కొన్నారు. వచ్చిన ఆవిష్కరణల్లో ఉత్తమమైనవి ఎంపిక చేసి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం రోజున ప్రదర్శిస్తారని కలెక్టర్ తెలిపారు.

అంధ విద్యార్థులకు ల్యాప్ టాప్ల అందజేత

తెలంగాణ దివ్యాంగుల కార్పొరేషన్ నుంచి మంజూరైన లాప్ టాప్లను ముగ్గురు అంధ విద్యార్థులకు కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి అందజేశారు. మౌనిక, హరీష్, సుజన్ రెడ్డి అనే అంధ విద్యార్థులకు జిల్లా కలెక్టర్ ల్యాప్ టాప్లను అందజేశారు. సకలాంగులకు ధీటుగా దివ్యాంగులు చదువులో రాణించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్, అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) లక్ష్మి కిరణ్, డిఆర్వో పవన్ కుమార్, హుజూరాబాద్ ఆర్డీవో రమేష్ బాబు, ఏవో సుధాకర్, డిఆర్వో జనార్దన్ రావు, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి సరస్వతి, జిల్లా సైన్స్ అధికారి జెపాల్ రెడ్డి, ఈడిఎం శ్రీరామ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇంటింటా ఇన్స్పెక్టర్ కో ఆర్డినేటర్ మణిదీప్ తదితరులున్నారు.

కంపు, సొంపులే ఇచ్చోడకు ఇంపు...

ప్రజాపక్షం/ఇచ్చోడ : పేరులో మేజర్... తీరులో బేజారు... అన్న చందంగా మారింది ఇచ్చోడ మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ.. పన్నుల వసూళ్లపై చూపుతున్న శ్రద్ధ.. పలు కాలనీల్లో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించడంలో చూపలేకపోతున్నారని ఇచ్చోడ వాసులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సీజనలు వ్యాధులు సంక్రమించకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని సమావేశాల్లో పదే పదే పారాలలు చెబుతున్నారే తప్ప.. ఆచరణలో విఫలమవుతున్నారు. మండల కేంద్రమైన ఇచ్చోడలోని ఎస్సీ కాలనీ, కోజా కాలనీ, భాగ్యనగర్, సుభాకర్ నగర్, ఆశోక్ నగర్, రవీంద్ర నగర్, టీవర్ కాలనీ, రంజాన్ పుర, విద్యా నగర్ 1, విద్యానగర్ 2 , ఇంస్టాంపుర కాలనీలో అపరిశుభ్రత తాండవిస్తోంది. మురుగు కాలువల్లో చెత్తా చెదారం పేరుకుపోయి రోడ్లపై మురుగు నీరు నిల్వ ఉంటూ దుర్గంధం వెదజల్లుతుంది. పలు కాలనీల్లో రోడ్లపై నిల్వ ఉన్న మురుగు నీటిపై నడిచేదెలా అంటూ మహిళలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట ప్రధాన రహదారిపై మురుగు నీరు నిలిచిపోవడంతో పాదచారులు, వాహనదారులు పడరాని పొట్లు పడుతున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలో టిఫిన్ సెంటర్ ఉండటం.. అక్కడే టిఫిన్

తినడం.. హోటల్ యజమానులు వ్యర్థ వదారాలు, అపరిశుభ్రత నీటిని ఈ రహదారిపై పారబోస్తున్నారు. దీంతో ఈ రోడ్లంతా నిత్యం దుర్గంధం వెదజల్లుతూ అంటూ రోగాలకు నిలయంగా మారతోంది. దీనిపై పంచాయతీ అధికారులకు విన్నవిస్తున్నా కూడా పట్టించుకోవడంలేరని కాలనీ వాసులు వాపోతున్నారు. రూ. కోట్లలో ఆదాయం.. ఇచ్చోడ మేజర్ జీపీకి ఏటా ఆదాయం పెరుగుతోంది. ఇంటి పన్నులు, జీపీ అడ్డె గదులు, వార, దిన, మేకలు, పశువుల సంతల ద్వారా ఏటా రూ. కోటికి పైనే ఆదాయం సమకూరుతోంది. దీనికి తోడు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నుంచి ఆదాయం వస్తుంది. అభివృద్ధి మాత్రం ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే అన్న చందంగా ఉంది. సమస్యను వివరిస్తే నిధులు లేవంటున్నారని, ఏటా వస్తున్న నిధులను ఏమీ చేస్తున్నారని యువతీ, యువకులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇచ్చోడ నడి బొడ్డున ప్రధాన రహదారి పక్కన ఉన్న మురుగు కాలువల్లో పేరుకుపోయిన చెత్తాను జీసీబీ సహాయంతో తొలగించి, మిగతా కాలనీలో పేరుకుపోయిన



చెత్తా చెదారాన్ని తొలగించుకోవడంపట్ల సవతి తల్లి ప్రేమను చూపుతున్నారని మండిపడు తున్నారు. రాసున్న రోజుల్లో భారీ వర్షాలు కురిస్తే మా కాలనీల పరిస్థితి ఎట్లా అంటూ స్థానికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటి కైనా పంచాయతీ అధికారులు మేల్కొని అంటూ రోగాలు వ్యాపించకుండా రోడ్లపై నిల్వ ఉన్న మురుగు నీరు, పేరుకుపోయిన చెత్తా చెదారాన్ని తొలగించే నివారణ పనులు చేపట్టాలని ఇచ్చోడ వాసులు కోరుతున్నారు.

- అదే మహాభాగ్యం అంటున్న అధికారులు
- రోడ్లపై నిల్వ ఉన్న మురుగు నీరు... నడిచేది ఎలా?
- పంచాయతీ అధికారులను ప్రశ్నిస్తున్న స్థానికులు

